

激情文体 Fans

挡不住的诱惑

房祖名坦言,老爸成龙并没给自己打戏方面指点,并说:“如果我提出来要和他合作,就是‘不要脸’,我才不要做那么丢脸的事情呢!”
详见 A40 版



容祖儿:南京人救了我一命



昨天,容祖儿带着新专辑《小小》做客江苏综艺频道《非常六十分》。接受采访时,她掩饰不住对南京人的感激,回忆起往事时大呼:“南京人救了我一命!”

南京情:
南京医生治好了我的嗓子

容祖儿在南京公开宣传的次数并不多,但是她却对南京格外有感情,原来这其中有一段故事。2001年,容祖儿遭遇了事业上的瓶颈,工作压力很大,她又为了减肥吃了很多减肥药,导致身体状况异常糟糕,最终导致嗓子失声,“我当时真的很迷惘,甚至绝望。我不知道要怎么去走以后的路,一个歌手没有声音,那就等于没了未来。”说起往事,容祖儿心有余悸。

后来,她去美国休假,在休息时她想到了自己的音乐老师,老师告诉她可以去南京试一试针灸。“我在美国休息了3个月,只剩下10天时间,我就义无反顾地来到南京,死马当活马医,看看能不能有一线生机。”她没有想到,这位南京的针灸医生与她素未谋面,却对她格外关照,“我很感激他,每天早晚各针灸一次,竟然在十天之内,让我的嗓子又发出了声音,实在是太神奇了!”之后的几年内,容祖儿每年都会来南京保养嗓子,和这位医生建立起了深厚的友谊。“南

京人救了我一命,我的救命恩人在南京!今天晚上我也约了他见面。”

母女情:
要让妈妈一直陪在身边

据工作人员介绍,有一位其貌不扬、身材偏胖的年轻人昨天陪同容祖儿来到南京,还时不时地给容祖儿拍照,正当众人揣测他的身份时,容祖儿告诉记者,那是她的亲弟弟,今年24岁,目前是马来西亚某大学汽车工程系的学生,因为还在等待考试,所以有空陪姐姐来内地宣传。“他是我的保镖!”容

祖儿笑说。不过当容祖儿接受采访时,她的弟弟倒没有出现。记者们提议让她的弟弟进来,容祖儿抗拒起来:“不要了吧,他很害羞的。”

容祖儿这么多年来拼命工作正是为了她的家人,“妈妈照顾我很辛苦,现在我长大了,该我照顾她了,所以我会让妈妈和弟弟一直陪在身边。”那么结婚后怎么办呢?“就算是老公也没有我妈妈重要!”尽管年纪不小了,但祖儿仍把工作放在感情前面,“偶尔我也会憧憬一下,但大部分时间都会现实地想到实际情况,在我的人生观中,亲情肯定比爱情重要的。而且我又是长女,一定要承担家庭的责任。”

英皇情:
叫我一姐是因为年纪最大

要说容祖儿的代表作,恐怕很多内地观众只能说出一首,那就是《挥着翅膀的女孩》,她似乎没有第二首国语歌曲能在内地传唱,可以说是人红歌不红。记者把这个疑问抛给容祖儿,她默认了,话语之中也有无奈,所以才对这张名为《小小》的新专辑满怀希望,“我终于找到了自己”。

有人为容祖儿这位英皇一姐打抱不平,认为拥有谢霆锋、Twins等当红艺人的英皇公司没有权衡好他们的发展。对此,容祖儿为公司说尽好话:“公司帮我们每个人都制定了很明确的发展方向,还给了我们很多曝光机会,所以我们很有冲劲。”就连说到陈冠希遭遇公司封杀这样有些敏感的问题,容祖儿还是对公司力挺到底,“我想可能是道不同不相为谋吧,陈冠希是一个很有想法的男生,有些时候他的想法是会有些偏激,其实有些事情并不像他想象的那么严重。”

在容祖儿眼中,英皇是一个很有人情味的公司,一直看着她长大。虽然有些时候她的个人立场和公司也会有分歧,比如她希望每件事情慢慢做,而公司希望节奏快,比如有些时候也会绯闻缠身,但是她已经全然适应,一心一意留在英皇。唯一让她不太适应的是“一姐”的称呼,“我是把这个名称当成说我年纪最大!”

实习生 王凡 快报记者 孙伊 摄影 洪波

本栏目支持单位

Phoenix Island
 美而天 美·天·美
복합심·凤凰岛
 医学美容整形机构

(苏)卫广证字【2007】第06-14-197号

诊疗科目: 医疗美容

咨询热线: 025-84405566 84405599
 南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待时间: 9:00-17:30 (节假日不休)

吸脂塑形 Sexy

让女人前后左右都是性感 S

4S形体雕塑家为女人讲诉:

整形是医学和艺术的完美融合。有着长达二十余年的整形临床经验的金润泽主任医师,是较早将吸脂塑形引入内地的整形专家,他认为就吸脂的目的来讲,除了最直接的减肥瘦身外,形体雕塑的意义要远大于减肥本身,重点是要塑造完美的形体,对女性形体来说,就是要前、后、左、右都要呈现出S形。金润泽将4S形体雕塑理念运用于吸脂塑形的临床实践中,成绩斐然,为业界和爱美人土赞誉。

讲述1: 聚能薄皮吸脂术 瘦的更快、减的更准、塑形更美!
 金润泽主任在华东地区首次引进的聚能薄皮吸脂技术是第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统,因而吸脂过程中的安全性达到了极致,更重要的是,与前几代医学吸脂术相比,瘦的更快、减的更准、塑形更美!

讲述2: 吸多吸少有讲究! 度身定制个性化塑形方案
 没有经验的整形医生往往不注意吸脂术的整体设计,结果是吸脂的部位确实瘦下来了,但并没有对形体有良好的改善。而金润泽主任从整体塑形的角度着眼,为爱美人土制订个性化的吸脂方案以塑造出女性S形性感曲线,就是吸多吸少也很有讲究,如对于一个形体不十分肥胖的患者而言,某个部位如果抽吸过度会破坏脂肪组织,形态上就会有很大的改观,根本没有必要把脂肪组织全部抽净,如果吸脂过于彻底的话,术后的形态反而并不理想。

讲述3: 有减有增,凹凸有致! 局部吸脂,全身塑形!
 以吸脂术为基础进行全身形体雕塑,要求整形医生一定要有很强的技术和艺术的审美能力。在临床中,金润泽主任不仅会通过吸脂术使某些身体局部瘦下来,还会对影响女性S形效果的身体“凹陷”部位进行“增加”,如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的充填、提臀、隆胸等都有很好的效果,从而达到局部吸脂,全身塑形的目的。

讲述4: 前后左右都是性感S 全面改善各种臃肿形体
 使用吸脂术可对面部、颈部、背部(包括水牛背)、腰、腹、膝、臂等身体各个部位进行形体雕塑,使女人前后左右都有性感S形。

讲述5: 微创无痕,无痛吸脂 音乐相伴,睡里美变身!
 作为国内“无痕塑形”的率先倡导者和实践者,金润泽主任在吸脂术中实施一系列无创措施,使爱美人土在柔美的音乐声中,轻松一觉就能美丽变身!而且,由于微创技术在聚能吸脂术中的完美应用,在吸除多余脂肪的同时可紧缩皮肤,美丽无痕。■

视觉美之峰

即日起至8月31日, 学生、教师7折起

Phocnix Island 凤凰岛美容美体
 南京市中山东路145号全民健身中心10楼
 电话: 025-84405566 84405599

BEAUTY 宝典 瘦身又丰胸,性感S一步到位!
 特别推荐 自体脂肪移植丰胸术



全润泽主任说整形
 全润泽:著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会委员,丁一级甲等医院从事整形三十余年,西南第一大医美咨询师,担任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任,长期主持整形美容科各项工作,擅长面部年轻化,下颌角、截骨、各式双眼皮、乳房整形、形体雕塑等人体高难度手术和各种失败的修复,技艺精湛,多次与英、美、法、韩等国著名专家同台交流切磋手术技术,在国内外著名医学杂志发表学术论文。现就职南京凤凰岛医学美容整形医院。

敬请关注本栏目西祠讨论版
<http://b769601.xici.net>

栏目本期援助整形手术费用**500元**
 (全润泽主任亲自手术)

请沿虚线剪下至南京凤凰岛医学美容整形机构手术抵用
 南京市中山东路145号全民健身中心10楼
 电话: 025-84405566 84405599



容祖儿